

# 两男子在车身贴“涉黄二维码”被拘

警方提醒市民:不要好奇扫码,以免上当受骗

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程

**程毛旭)**低俗的暗示、充满诱惑的二维码……近日,咸安某小区居民被这些粘贴在车上的“涉黄”小广告搅得苦不堪言。好在,咸安公安分局治安大队迅速出击,将粘贴二维码广告的两名嫌疑人抓获。

7月8日,咸安公安分局治安大队接到辖区群众举报,其停放在某小区停车场的私家车后视镜多次被人粘贴“涉黄二维码”广告,不光贴在车身上

难以清理,内容更是不堪入目。

了解情况后,民警迅速展开调查工作。民警发现,该小区内多辆私家车都曾多次被粘贴带有醒目二维码的涉黄广告,且内容极具“挑逗性”“诱导性”。

通过调取小区监控,民警很快锁定一名嫌疑人,在“情指勤舆”一体化作战室的协作下,7月11日凌晨,民警在辖区某宾馆将嫌疑人刘某及同伙梅某一举抓获,并现场缴获打印机、打印

卷纸若干。

经审讯,嫌疑人刘某、梅某交代,自2023年6月以来,多次于凌晨时段在咸安各小区停车场、街面停车位将带有“涉黄二维码”的小卡片粘贴到停放车辆后视镜处,累计粘贴7000余张,非法获利2000余元。

咸安公安分局治安大队民警喻世俊介绍,这些涉黄广告表面上看是网络招嫖,实际是犯罪分子在为诈骗引流。一旦有受害人出于好奇,扫码下

载了一些不知名的APP或者点击登录广告上的链接,就成了被诈骗分子筛选出来的“目标客户”。

目前,违法行为人刘某、梅某已被咸安警方行政拘留,该案件正在进一步深挖之中。

警方提醒:网络招嫖已经成为电信网络诈骗分子的一种引流方式,千万不要因为贪图美色或者蝇头小利,而去听信诈骗分子的话术,从而一步步走入骗子布下的陷阱。

清甜香脆的盛夏诱惑来了

## “荷塘三宝”亮相市民餐桌

●记者葛利利 庞赟

盛夏来临,被称为“荷塘三宝”的菱角、嫩藕和莲子又齐齐亮相,成为市民餐桌上最爱的消暑佳肴。

昨日,记者走访咸宁城区市场发现,上市初期,新藕价格“亲民”,莲子和菱角价格逃不过一个“贵”字。

### 新藕价格亲民

昨日一早,市民李女士来到温泉中心市场采购食材。她发现,新一季莲藕已经上市,价格还比较便宜。

“嫩藕只要4.5元一斤,真不贵。”李女士说,她在市场转了一圈,发现品相最好的新鲜莲藕6元一斤,“卖相”稍差一点的4.5元一斤,还有一些个头比较小的新藕3元一斤。

在一家蔬菜店,正在挑选的市民络绎不绝。“今年的价格比较实惠,现在吃也正是时候。”店主陈师傅介绍,今年的新藕于6月中旬开始上市,至今不过20天,价格却降得非常快,“现在最贵不超过5元一斤,与往年同期相比,至少便宜了3元一斤。”

在鼎盛鲜果园天洁店,货架上摆放



着一堆白白净净的新藕,标价5.58元/斤。“现在的嫩藕又脆又甜,是一年中口感最好的时候,价格还不贵,所以卖得特别好。”店长张五英介绍,现在每天能销售新藕80多斤。

### 莲子和菱角价格坚挺

新藕价格亲民,莲子和菱角价格依旧坚挺,去皮价均在15元/斤左右。

在鼎盛鲜果园天洁店,新鲜的莲蓬摆放在显眼位置,售价为7.99元/斤。“如果去皮的话,价格要涨一倍。”售货员介

绍,店内只有少量莲子售卖。受价格影响,莲蓬的销量不高,每天仅能售出20余斤。

在青龙路樊家湾一农庄内,种植户樊师傅正在为订户采摘莲蓬。“我家的莲蓬都是预订的,现采现销。吃‘荷塘三宝’最重要的是要‘嫩得恰到好处’,现在价格虽然稍高,但很鲜嫩,这时食用的性价比最高。”樊师傅告诉记者,从6月中旬开始,他就售卖莲蓬和莲子,莲蓬2元/个,莲子15元/斤。

走访中,记者发现,卖本地菱角的摊位少之又少。在温泉中心市场,记者仅发现一家卖菱角的摊位,摊主正在熟练地将刚刚采摘的菱角去皮。“未去皮菱角7元/斤,去皮菱角15元/斤。”摊主介绍,菱角现在刚上市,口感最好,所以价格稍高。等到8月初大量上市时,价格就会降下来。

记者了解到,目前新藕已经进入集中上市期,后期的采摘量和供应量都会持续增加。随着莲子和菱角的陆续上市,“荷塘三宝”的价格也会越来越亲民,广大市民的餐桌也会更加清新爽口。

水道排水孔经常被泥巴以及杂物堵住,造成该排水管排水不畅,已立即安排城管执法人员对陆水湖街道沿线两侧雨水篦进行清掏处理,当天已经清掏完毕。

司过来投放。原有投放车辆陆续使用完后,投放点连续两天早上一辆车都没有。

**市城管指挥中心回复:**五洲新天地门口及附近有多个单车投放点,黄女士反映的连续两天早上投放点无车问题,可能是车被其他市民骑走了,夏季特别是暑假期间是骑行高峰期,而城市单车投放量是固定的,所以有时会出现有的点位暂时无车现象,还望黄女士理解。后期将督促6家共享单车公司进行合理调度,尽量满足各个点位车辆的需求。

**熊先生反映:**通过湖北省政务服务网准备办理工业厂房抵押登记业务,不清楚业务办理类型选择以及如何办理?

**通城县自然资源和规划局回复:**房产抵押方式分线上抵押和线下抵押,线上抵押需要的材料:借贷合同、抵押合同、银行申请书、证件照片上传;线下抵押需要的材料:申请人身份证明、借款合同、抵押合同、证书、银行营业执照。

(记者葛利利/整理)



**周女士反映:**市区文笔路青龙山公园园区内部路灯线路损坏,相关部门能否维修?

**市城管执法委回复:**故障原因为位于文笔路畔山林语旁的专用变压器烧毁导致路灯不亮,由于涉及维修资金较大,专业技术要求较高,园林绿化中心工作人员联系电力部门开展维修,目前维修路灯已能正常使用。

**樊女士反映:**赤壁市蒲纺街道路段的下水道排水孔经常被泥巴或异物堵住,希望相关部门定时清理路边的下水道排水孔。

**赤壁市城市管理执法局回复:**该下

盗窃30多个蜂箱

### “采蜜大盗”崇阳落网

本报讯(记者庞赟 通讯员魏圆 陈昭)自驾外出游玩时,看到路边的蜂箱无人看守,便起邪念,冒着被蜜蜂蛰的危险,陆续将30多个蜂箱“连锅端”。近日,“采蜜大盗”刘某某落网。

“我家的蜂箱不见了”“我家的蜂箱估计被人偷了”……6月12日至26日,崇阳县路口派出所先后接到4起警情,报案群众均称自家培育养殖的蜂箱被盗。

是偶然还是有预谋为之?接警后,路口派出所高度重视,办案民警赶赴多个现场进行勘查及走访摸排,最终成功锁定犯罪嫌疑人刘某,并于6月29日在刘某家中当场将其人赃并获。

据嫌疑人刘某供述,他驾驶自家车辆到周边游玩消遣时,发现路边的蜂箱无人看守,而他本来也有养蜂的爱好,遂动了“贪念”。冒着被蜜蜂蛰的危险,午夜时分,刘某先后窜至路口镇长青村、厢所村、田铺村等地,将附近农户的蜂箱偷偷搬走。

盗窃几天后,刘某发现没人来找他,便觉得盗窃蜂箱很安全,于是故伎重施,盗窃30余个蜂箱运回家中,并将盗窃来的蜜蜂放入自己的蜂箱养殖。

目前,被盗蜂箱已全部返还给失主,犯罪嫌疑人刘某对其盗窃蜂箱的犯罪事实供认不讳,已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

100 元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元